Nausnice

Nausnice tvori pfivésky z T4. o, :

Privésky propojte s nausnicovymi hacky. 8YVA TRADITIONAL
W4)Y CZECH BEADS
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RDELNIK NA RETIZKU S PRECIOSA TUBES

Designérka Helena Chmelikovd

PRECIOSA Tubes
32111 001; 40 X 3 mm; §O X 3 Mm; 60 X 3 mm

©

Preciosa Ornela Vam predstavuje perle a perlicky
PRECIOSA Traditional Czech Beads™.
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Kdo rdd vyuzivd techniku ketlovdni, prijde si pyi prdci na tomto projektu na sve. % F
Miize pouZit nové mohutnéjsi a pevnéjsi PRECIOSA Tubes s vétsi dirkou. 5. krok: ) N f
Pripravili jsme je ve tfech velikostech 40 x 3 mm, 50 x 3 mm a 60 x 3 mm. Naketlujte v8echny PB na ketlovaci jehlu. o

Oc¢ka maji byt vici sobé otocené 0 90°
(jedno ocko naplocho - v roviné s PB, druhé

svisle).

Materidl a poniicky: Postup:
PRECIOSA Tubes (T4) Nahrdelnik
32111 001; 40 X 3 mm; @a; @J % @;
2398P Cernozelené; p— 1. krok:
nahrdelnik 10 ks; nausnice 4 ks Na ketlovei nyt navléknéte T4.

Na otoceni dratku kolem hrotu potfebujete
32111 001; 50 X 3 mm; asi 8 aZ 10 mm, dle mohutnosti hrotu.
2398P Cernozelené; -_— Cast pre¢nivajiciho dratu miiZete 6. lqok: , 3
nahrdelnik 12 ks (Ts) odstipnout. Okraj pe¢nivajiciho dratu Spojte T a PB pomoci 8mm krouzku.

uchopte mezi hroty ketlovacich klesti. Navléknéte 2 ks T stejné délky a svislé ocko
32111 001; 60 X 3 Mmy; Obtoéte kolem hrotu. Vznikne oc¢ko. PB. T4 spojte 6x, Ts také 6x a T6 5x.
2398P Cernozelené; ‘ O okraj T4 jemné ohnéte ocko zpét.
nahrdelnik 12 ks (T6) Bude stfedové umisténo nad dirkou T4.
PRECIOSA mackané perle (PB) |
11130 310;10 X 9; _— @ @

00030/27401 krystal-§eda; 7
nahrdelnik 17 ks; nausnice 2 ks R

- ketlovaci nyt 70 mm, 60 mm, 50 mm;
ketlovaci jehla 20 mm; krouzky 8 mm

(20 ks); krouzky s mm (20 ks); fetizek l————— 8. krok:

(asi14 ok na 5 cm); karabinka; protidil Na koncova ocka pripevnéte karabinku
a protidil.
e v 2. krok: .
, e \ Uketlujte v§echny T4.
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- ketlovaci klesté; ploché klesté; Stipaci
kleste
3. krok:

Uketlujte v§echny Ts.

’ 7. krok:

Vzniklé privésky spojte pomoci smm
———— krouzku k fetizku. Odski{pnéte Vami
pozadovanou délku retizku (na vzorku 54

cm). Najdéte sttedové ocko. Na néj zavéste
privések z T6. Na kazdé paté ocko zavéste
ObtiZnost: —=mm 4. krok: dalsi ptivésky. Zrcadlové na obé strany Ts,
Uketlujte vSechny T6. T4, T6,Ts, T4, T6,T5aT4.




